



Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Lublinie

ul. Droga Męczenników Majdanka 12, 20-325 Lublin
tel.: (81) 746-31-91; 759-34-10; fax 746-22-38
www.krus.gov.pl, e-mail: lublin@krus.gov.pl
Informacje Wydziałów: Świadczeń (81) 759-34-68, 759-34-69,
Ubezpieczeń (81) 759-34-78, 759-34-77, Zasiłków (81) 759-34-67

Lublin, dn. 21.06.2019 r.

0800-OP.2300.2.26.2019

Adresat:

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy ogłoszenia o zamówieniu na:

usługę obsługi prawnej OR KRUS w Lublinie oraz podległych Placówek Terenowych.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Lublinie przekazuje pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu, w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1: Czy dodatkowe kryteria oceny ofert (pkt 8 ogłoszenia) odnoszą się do wykonawcy (jak wynika to wprost z treści pkt 8 ogłoszenia) czy też do poszczególnych osób, które wykonawca skieruje do wykonania zamówienia (jak sugeruje to treść formularza ofertowego, która wymaga podania doświadczenia nie wykonawcy, jako podmiotu ubiegającego się o realizację zamówienia, tylko poszczególnych osób, jakie wykonawca zamierza skierować do realizacji zamówienia)?

Odpowiedź 1: Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do ogłoszenia) – iż, wymaga, jak poniżej:

„W trakcie wykonywania umowy do dyspozycji Zamawiającego pozostaje **co najmniej dwóch** radców prawnych/adwokatów.”

Wykonawcą będzie Kancelaria Prawna kierująca do współpracy z Zamawiającym co najmniej dwóch pracowników Wykonawcy. Zamawiający oceniać będzie, zgodnie z formularzem ofertowym doświadczenie osób które wykonawca zamierza skierować do wykonania zamówienia.

Pytanie 2: W przypadku kiedy Zamawiający przyjmie (wbrew treści ogłoszenia ale zgodnie z formularzem oferty), że kryterium oceny ofert będzie doświadczenie osób skierowanych do realizacji zamówienia, wówczas wykonawca zwraca się z kolejnym pytaniem w jaki sposób dokonywana będzie ocena w ramach tego kryterium, tj. w szczególności czy będzie to ocena dokonywana wobec jednej osoby, czy też w przypadku skierowania przez wykonawcę do realizacji zamówienia większej liczby osób, każde z kryteriów dodatkowych będzie badane osobno czy też łącznie w stosunku do każdej z tych osób? Innymi słowy, w takiej sytuacji każda z osób skierowanych do realizacji zamówienia będzie musiała dysponować opisanym doświadczeniem, aby wykonawca uzyskał za nie punkty, czy też wystarczające będzie, że doświadczeniem takim dysponowała będzie jedna osoba spośród wszystkich zgłoszonych? Istotne będzie także czy doświadczeniem tym mogą wykazywać się różne osoby, tzn. np. jedna osoba z pierwszego wiersza tabeli z kryterium 2, a inna osoba doświadczeniem z drugiego wiersza tabeli z kryterium 2?

Odpowiedź 2: W związku z odpowiedzią udzieloną przez Zamawiającego w pytaniu nr 1: „Zamawiający oceniać będzie, zgodnie z formularzem ofertowym doświadczenie osób które wykonawca zamierza skierować do wykonania zamówienia.” Do dyspozycji Zamawiającego powinno pozostawać, co najmniej dwóch radców prawnych/adwokatów, każde z kryteriów oceny będzie badane osobno dla każdej z osób skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia. Zamawiający przy ocenie doświadczenia osób będzie brał pod uwagę osobę z większym doświadczeniem w kryterium oceny nr 2. Zamawiający, wymaga jednak obsługi co najmniej dwóch osób, w związku z tym doświadczenie każdej z osób skierowanych przez Wykonawcę do obsługi Zamawiającego musi spełniać

przynajmniej minimum wymaganego doświadczenia tj. **4 letnie doświadczenie w sektorze finansów publicznych, w ostatnich 6-u latach przed złożeniem oferty oraz minimum 18 miesięcy doświadczenia w obsłudze prawnej w sektorze KRUS/ZUS oraz zamówień publicznych.**

W przypadku gdy jedna z osób nie będzie dysponowała minimalnym doświadczeniem, oferta zostanie odrzucona, jako nie spełniająca wymagań Zamawiającego w liczbie osób pozostających do dyspozycji Zamawiającego. Każda z osób skierowanych do realizacji zamówienia powinna posiadać przynajmniej minimalne doświadczenie, zarówno w sektorze finansów publicznych, jak i doświadczenie w obsłudze prawnej w sektorze KRUS/ZUS oraz zamówień publicznych.

Pytanie 3: Z kolei w przypadku kiedy Zamawiający przyjmie, że dodatkowe kryterium oceny ofert stanowić ma doświadczenie wykonawcy, wnosimy o zmianę treści formularza ofertowego w taki sposób, aby umożliwiał on podanie doświadczenia wykonawcy (wykazanego stosownymi dokumentami) oraz uzupełniająco wymagał wskazania osób jakie wykonawca zamierza skierować do wykonania zamówienia.

Odpowiedź 3: Zamawiający w kryterium oceny ofert nr 2, oceniać będzie doświadczenie osób skierowanych przez Wykonawcę do realizacji przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym formularz ofertowy pozostaje bez zmian.

Jednocześnie oświadczamy, iż powyższe pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu stanowią jego integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin, godzina oraz miejsce składania ofert pozostają bez zmian.

DYREKTOR

mgr inż. Kazimierz Robert Gorczyca

KASA ROLNICZEGO
UBEZPIECZENIA SPOŁECZNEGO
Oddział Regionalny w Lublinie
20-325 Lublin, ul. Droga Męczenników Majdanka 12
6